

# МАЙСКИЕ ВЫХОДНЫЕ В МОСКВЕ

## 1 ДЕНЬ

Отправление из СПб (~06:30) в Москву. (От ТЦ Галерея, Лиговский пр., дом 30а).

Прибытие в Москву.

Большая автобусно-пешеходная экскурсия по Москве.

Один из важнейших политических, промышленных и культурных городов в мире, несомненно, Москва. Город – герой, крупнейший город страны, столица Российской Федерации. Для знакомства с этим городом не хватит и года. Но посмотреть основные всемирно известные достопримечательности, безусловно, в своей жизни должен каждый. Во время первой части экскурсии мы сможем посетить Бульварное кольцо – магистраль, проходящая по исторически сложившейся черте города. В 1978 году эту зону объявили садово – парковой зоной, на территории которой находятся многочисленные памятники выдающимся юдам: Н.В.Гоголю, К.А. Тимирязеву, С.А. Есенину, А.С. Пушкину, В.С. Высоцкому, А.С. Грибоедову, Н.К. Крупской. Далее мы познакомимся с Тверской улицей. Здесь строились лучшие дома, усадьбы, гостиницы, церкви и часовни. В настоящее время Тверская улица одна из самых дорогих улиц не только Москвы, но и мира. В Тверском районе находится также площадь, которую невозможно не посетить: Театральная площадь. Театральная площадь – это центр Москвы, так она стала называться с 1829 года по расположенным на ней Большому и Малому театрам. Посетим также и Лубянскую площадь. Первую часть экскурсии завершим Садовым кольцом. После этого направимся к сердцу страны – Красной площади. Проедем по набережным Москва – реки, познакомимся с местностью Балчуг. Интересно, Балчуг — самое тёплое место в Москве, зимой температура воздуха здесь на несколько градусов выше, чем в среднем по городу. Сделаем остановку у величественного Храма Христа Спасителя. Храм Христа Спасителя сегодня — это Кафедральный собор и, по сути, главный храм России. Здесь совершает богослужения Патриарх Московский и всея Руси.

Красная площадь — главная и наиболее известная площадь Москвы и России, арена многих важных событий русской истории и истории Советского государства, место массовых демонстраций трудящихся столицы и парадов Вооружённых Сил России. Современная Красная площадь — сплошной камень, но этот вид она приобрела только в 19 веке, а до того была преимущественно деревянной. Булыжником площадь была полностью замощена в 1804 г.

Заселение в отель.

Ночь в отеле.

## 2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа «Воробьевы горы – Москва-сити – Новодевичий монастырь».

По легенде, Воробьевы горы получили свое название благодаря имени владевшего этими территориями попа Воробья, который расстался с ними в пользу Великой княгини Софьи Витовтовны. С этого момента и до самого 19 века Воробьевы горы были излюбленным местом отдыха московских князей и царей. Местная смотровая площадка – лучшее место для знакомства с городом.

Москва-сити – международный деловой центр, о котором знает, вероятно, каждый житель страны. На его фотогеничные небоскребы приезжают посмотреть почти все гости столицы; у Вас будет возможность сделать памятные фотографии этого архитектурного комплекса.

Новодевичий монастырь представляет собой комплекс старинных религиозных сооружений в центре Москвы. Основанный в первой половине 16 столетия, долгое время он являлся местом заточения женщин, приближенных ко двору. Монастырь представляет большую архитектурную ценность, выступая в качестве превосходного примера московского барокко, за что он и был удостоен включения в список охраняемых объектов под эгидой ЮНЕСКО. Мы расскажем Вам много интересных фактов из истории монастыря; Вы сможете сфотографироваться на фоне его мощных стен и самостоятельно погулять по территории (в рамках предоставленного времени).

Отправление в Санкт-петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером.